

PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 ¡Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/2023/EXT/01 FECHA: 07 DE ENERO DE 2023

EN EL MUNICIPIO DE XIUTETELCO, PUEBLA, SIENDO LAS 12:55 MINUTOS DEL DÍA <u>07 DE ENERO DE 2023</u> ESTANDO REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL PARA LLEVAR A CABO LA <u>PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA</u> FUNDADO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 7 FRACCIÓN VI, 12 FRACCIÓN V, 20, 21, 22, 130, 150, 155,159 Y 160 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ,SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CONFORME A LO SIGUIENTE:----

C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN, PRESIDENTA DEL COMITÉ	
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN, SECRETARIO DEL COMITÉ	
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO, VOCAL DEL COMITÉ	

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.- PASE DE LISTA.

SEGUNDO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

TERCERO.- PROPUESTA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS A EFECTUAR POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

PUNTO PRIMERO.- "PASE DE LISTA".

SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, RESULTANDO LO SIGUIENTE:

C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	PRESENTE
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN	_ PRESENTE
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.	PRESENTE

XIU/CT/2023/EXT/01 07 DE ENERO DE 2023			
Página 1 de 3 de PRIMERA Sesión EXTRAG	Página 1 de 3 de PRIMERA Sesión EXTRAORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.		
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN. PRESIDENTA COMITÉ	C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN. SECRETARIO DEL COMITÉ	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO. VOCAL DEL COMITÉ	



PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 ¡Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/2023/EXT/01 FECHA: 07 DE ENERO DE 2023

PUNTO SEGUNDO. "LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA."

A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU DEBIDO ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SE SOMETA A APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.

PUNTO TERCERO. PROPUESTA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS A EFECTUAR POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

QUE CON FECHA 03 DE ENERO DE 2023 SE TIENE A LA C. LUIS ENRIQUE VAZQUEZ TEJEDA, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA, SOLICITANDO MEDIANTE OFICIO Y ANEXOS QUE LO ACOMPAÑAN, SE CONSIDERE ANTE EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA LA "PROPUESTA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS A EFECTUAR POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.".

LO ANTERIOR **DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 6 FRACCIÓN VI, ARTICULO 12 FRACCIÓN V, ARTÍCULO 20, ARTICULO 21 PÁRRAFO II, ARTÍCULO 22 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA** A EFECTO **DE QUE** ESTE SUJETO OBLIGADO POR CONDUCTO DE SU COMITÉ DE TRANSPARENCIA CONSIDERE LA APROBACIÓN DEL PUNTO CITADO.

EN ESTE TENOR Y TODA VEZ QUE

"EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA SESIONARÁ LAS VECES NECESARIAS PARA DESAHOGAR LOS TEMAS QUE SON DE SU COMPETENCIA DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR ESTA LEY Y LA LEY GENERAL. NO PODRÁN CELEBRARSE MENOS DE DOS SESIONES AL MES."

TODA VEZ QUE ES FACULTAD DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL INSTITUIR, COORDINAR Y SUPERVISAR, EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES APLICABLES, LAS ACCIONES Y LOS PROCEDIMIENTOS PARA ASEGURAR LA MAYOR EFICACIA EN LO RELATIVO A PROCEDIMIENTOS INTERNOS, SE TIENE A BIEN POR PARTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA APROBAR LA CALENDARIZACIÓN DE SESIONES ORDINARIAS POR CELEBRAR EN EL EJERCICIO 2023 CONFORME A LO DISPUESTO EN LA SIGUIENTE TABLA:

TODA VEZ QUE LA CELEBRACIÓN DE SESIONES ORDINARIAS POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA ESTA PLENAMENTE FUNDADA EN EL ARTICULO 22 PÁRRAFO SEGUNDO Y ARTICULO 22 FRACCIÓN CUARTA DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ES FACULTAD DEL PRESENTE COMITÉ INSTITUIR, COORDINAR Y SUPERVISAR, EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES APLICABLES, LAS ACCIONES Y LOS PROCEDIMIENTOS ASÍ COMO ESTABLECER POLÍTICAS PARA FACILITAR LA OBTENCIÓN DE INFORMACIÓN Y EL EJERCICIO DEL DERECHO DE ACCESO A LA

XIU/CT/2023/EXT/01 07 DE ENERO DE 2023		
Página 2 de 3 de PRIMERA Sesión EXTRAORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.		
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.



PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 ¡Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/2023/EXT/01 FECHA: 07 DE ENERO DE 2023

INFORMACIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL CALENDARIO PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA EL EJERCICIO 2022 CUARTO TRIMESTRE.

SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA RESULTANDO LO SIGUIENTE:

FECHA DE ACUERDO	NUMERO DE ACUERDO
07 DE ENERO DE 2023	ACD/XIU/CT/2023/EXT/01/01
PUNTO EN DISCUSIÓN	PROPUESTA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS A EFECTUAR POR PARTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 6 FRACCIÓN VI, ARTICULO 12 FRACCIÓN V, ARTÍCULO 20, ARTICULO 21 PÁRRAFO II, ARTÍCULO 22 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA

INTEGRANTES DEL COMITÉ	CARGO	VOTACIÓN
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	PRESIDENTA	VOTA A FAVOR
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	SECRETARIO	VOTA A FAVOR
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.	VOCAL	VOTA A FAVOR



XIU/CT/2023/EXT/01 07 DE ENERO DE 2023		
Página 3 de 3 de PRIMERA Sesión EXTRAORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.		
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	C. MIGUEL LAUREANO AGUSŢÍN.	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.
PRESIDENTA COMITÉ	SECRETARIO DEL COMITÉ	VOCAL DEL COMITÉ